

才涌东海 同台竞发

研发智能设备 帮助规划建厂 传授种植技术

彼得：双孢菇工厂的设计师

本报记者钟露雅文/摄

人物名片：彼得，荷兰籍，双孢菇工厂化环境控制系统工程师，有着多年的双孢菇工厂设计经验...

近日，浙江宏业装备科技有限公司生产车间里，伴随着轰鸣的机器声，技术工人们正在流水线上组装双孢菇上料机...

2016年，彼得受邀来台州工作，拥有丰富双孢菇工厂设计经验的他，设计开发了菇房环境系统、菇房控制系统...

双孢菇智能系统应用

时值冬季，上海联中食用菌种植



2021阿里巴巴GDT全球商业挑战赛(中国赛区)结果公布 台州电大高职学院团队获高职组二等奖

本报讯(记者何赛)近日，2021阿里巴巴GDT全球商业挑战赛(中国赛区)获奖名单公布，台州电大高职学院20电商1班洋律锦、张婷婷、曹善涛、尤梓宇4位学生组成的团队获高职组二等奖...

“从全国1400多支参赛队伍中脱颖而出，实在是不容易。”团队指导老师陈丽萍说，此次活动以“全球青年

离居民区不足百米 温岭查处一特大非法生产经营危化品案

本报讯(记者张聆昕)家住温岭市泽国镇牧屿村的应先生至今还心有余悸，想不到与他相邻竟存在了一个两年多的“流氓炸弹”...

11月23日，温岭市应急管理局根据群众举报，对温岭镇牧屿村应家祠堂四周进行安全检查，发现有8个点位进行非法生产危险化学品和经营危险化学品，总计约45吨...

我市“减负降本”助企业“轻松上阵”

(上接第一版)针对企业融资难、融资贵问题，全市银行保险机构创新举措，积极运用各项货币政策工具，加大增信支持力度...

台州海域海洋灾害精细化预警业务平台上线

(上接第一版)而新平台引入了智能网格，用机器自动上传数据、解析入库，代替人工输入、人工上传，以客观预报辅助人工预报...

共创“数字品牌无国界”为主题。大赛分进口数字品牌研究、数字品牌推广与数字品牌销售3个模块进行...

团队在两个月的时间里，围绕主题，积极备赛。在7个竞赛选品中，台州电大高职学院团队选择cocodaily椰子水为推广对象...

离居民区不足百米

温岭查处一特大非法生产经营危化品案

产、经营案件。经执法人员调查发现，这些生产储存点有的位于祠堂内，有的位于垃圾场内，有的位于祠堂周边的违章建筑及临时铁皮棚内...

执法人员当即开具现场处理措施决定书，对现场非法储存的危险化学品进行查封扣押，同时对各类危化品进行抽样取证...

我市“减负降本”助企业“轻松上阵”

元，比年初增加223.6亿元。全市政策性转贷授信375亿元，用信余额251亿元。累计为1019.06亿元普惠小微信用贷款提供激励...

台州海域海洋灾害精细化预警业务平台上线

值班界面以任务流程的形式自动提醒工作人员每天需要做的事情，实现全市数据共享、提供精准的服务。

户已超3000人。同时，其团队还积极开拓国际市场，让双孢菇工厂化种植项目出口国外，智能设备远销俄罗斯、加拿大、澳大利亚等十几个国家...

“台州是我的第二个故乡”彼得是荷兰人，5年前，他漂洋过海来到台州。初来乍到的他，由于语言不通，再加饮食不习惯，很不适应台州的生活...

在市人社局的安排下，彼得入住人才公寓，并享受疗休养、免费体检等配套服务，其企业也为其专门配备了翻译人员...

“温岭的石塘、临海的紫阳街和古城，让我印象很深。这边的海鲜也很美味，除了螃蟹，因为太难剥了。”他笑着说。

多年过去，彼得已然爱上了台州这座滨海城市。“台州很适合定居，不



彼得向记者介绍照片。

快不慢的生活节奏，环境很好，人们都很友善。”他表示，这里已经成了他的第二个故乡。

在彼得的办公室里，摆放着3张照片。照片中，3个可爱的小朋友分别举着“I Love You”的牌子，对着镜头笑靥如花...

“半年前，我的女儿又生了一对可爱的双胞胎女儿，我很想念她们，真希望疫情快点结束。”说起远在千里之外的亲人，彼得满脸笑意。

彼得告诉记者，今年他已经66岁，即将退休。接下来将抓紧留在台州的时间，为公司研发更多产品、培养更多技术人才，再回国安度晚年。

冬日暖阳好晒面

临海东眺豆面是台州特色农产品，该镇洞桥村、下晏村豆面年产量达500万斤。近年来，洞桥村规划建设豆面生产集聚区...

临海东眺豆面是台州特色农产品，该镇洞桥村、下晏村豆面年产量达500万斤。近年来，洞桥村规划建设豆面生产集聚区，陆续将本村及周边村的小作坊引进园区...

三门：在全市率先完成 学科类培训机构转登工作

本报讯(记者章雪瑶)12月6日上午，三门县三人行课外培训学校有限公司在行政审批中心“学科类转登专窗”顺利完成转登工作...

为进一步加强校外培训机构的规范管理，今年9月，三门县市场监督管理局与县教育局、民政局联合出台《三门县市场监管局等三部门关于印发面向义务教育阶段学生营利性学科类校外培训机构转登工作指引的通知》...

党建好声音

天台：党建“红网格” 服务送上门

本报(记者颜敏丹)“以前大家有事都要到党群服务中心找干部，现在这些网格员天天走街串巷，帮助我们解决困难，暖心！”天台白鹤镇上联新村的许万棍很是感激...

陈蔚是上联新村的一名网格员，一次日常走访时了解到，联系户许万棍的土鸡销路成了难题。随后，他第一时间联系白鹤镇片区党建联盟“共富集市”，为村内6户村民争取公益摊位...

为充分发挥党建引领基层治理的作用，白鹤镇整合驻村干部、村干部和党员队伍等力量，落实党员联系包干制度，通过一个个“红网格”精准布网，切实为群众排忧解难...

学习宣传贯彻十九届六中全会精神

滨海：流动宣讲“接地气”

本报讯(通讯员李丹)“家喻户晓人人知，全会精神传四方……”在温岭市滨海镇五联新村文化礼堂内，老人们正围坐在一起，兴致勃勃地观看滨海镇流动理论宣讲团用三句半、越剧、道情等“接地气”的形式宣讲十九届六中全会精神...

今年以来，为使党史学习教育走深走实，滨海镇组织党员、乡贤、团员及文化礼堂艺术团等主干力量，组成



12月2日，十九大代表吕义聪(中)走进台州市路桥泰达汽车电器有限公司生产车间，向工人们宣讲十九届六中全会精神。

椒江妇联—— 让志愿服务融入家庭教育

本报讯(通讯员杨成龙)日前，一场《为爱成长》的线上直播课在椒江区云海社区家庭教育综合服务中心开展，椒江区各行各业的志愿者和普通市民近千余人参与线上听讲...

12月5日是国际志愿者日。为组织动员更多的志愿服务力量参与家庭教育公益事业，椒江区妇联举办巾帼志愿服务月启动仪式暨家庭成长辅导员培训开班仪式...

市场监督管理局建立转登“一件事”联动机制，并在行政审批服务中心设立转登专窗，实行“一窗受理、集成服务”办理模式。该局联合教育、民政等部门建立转登工作群，充分掌握全县营利性学科类培训机构登记动态...

“学科类培训机构，无论是办理转登还是变更，都需要凭教育部门办学许可证注销文书及其他相关材料向市场监管部门申请登记。准备好材料后，就可至转登专窗完成一站办理。”三门县市场监督管理局行政审批科科长杨玲表示，当前，该局已不再审批新的学科类校外培训机构。

减资公告

台州聚合投资有限公司(统一社会信用代码：91331024564438657F)经公司股东决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本1363.5万元减少至463.5万元...

通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区群华英语培训学校理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权...

通知债权人申报债权的注销公告

台州市椒江区霞沚培幼幼儿园经会员大会(或会员代表大会)表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权债务...

减资公告

浙江宏远新材料科技有限公司(统一社会信用代码：91331001MA29YJK628)经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由1480万元减至1000万元...

店面招租 中山西路333、335二间共100平，或加东面第一间共160平，位于岩屿路东侧电信底楼(皇摄影) 徐先生 13501999058